3agaHue cTyaeHTaM 1-ro Kypca HanpaBaeHus oby4eHuns
110302
Ha KypcoByto paboTy no ancumnamHe
«TeopeTnyeckmne OCHOBbI 3/IEKTPOTEXHUKIN»

BapuaHT 3agaHus onpeaenseTcs ABYMs NOCAeHUMY
umMdpaMn Homepa cTygeH4yeckoro buneta (Mam 3a4€THOM
KHMXKM): N1 NO

NO - Mnaawuin paspan ABY3HAYHOro Yucia - onpeaenseT
HOMEpP CXEeMbl;

N1 = N - cTapwun pa3psan ABY3HA4YHOro 4mncna -
ncnonb3yeTcsa ON4 pacyéTa NnapaMeTpoB 3JIEMEHTOB CXEMbl.

Ecnn ogHa (nnmn obe) n3 undp - «0», To 3aMEHNTb 3HAYEHNEM
«10».



3ananne Nel Ha
KypCOBYyI0 paboTy no teme

"MeToabl aHAIA3A ICEKTPHYECKHX Hemei"

3ﬂ,ﬂaﬂﬂﬂ 1, Pacuer pesncTHMBHBIX LEeNeH NOCTOAHHOrO TOKa

1.1, [Tepeueprute ana Bawero BapHanta N ucxomHym cxemy puc. 3.1
H paccyHTaiTe napaMeTpul e sneMeHTOB no dopMyaam: N=N1

Ey=10+NB; Eo=5+NB;, /=N/10A;

R=1+NOm; R,=2+NOm; R;=3+NOm; R,=4+NOu;
N = 1... 30 — Homep BapuauTa (3amaerca npenosasartenem).

Jlna pacyeTa 3afaHHON CXEMB XKeNAaTENBHO  MCNOABL3OBATL NEPCOHA-

AbHBIA KOMNBIOTEP M OAHY H3 CHCTeM KOMMNbIOTEPHOM MaTeMaTHKH, HanpH-
mep Mathcad .

1.1. Mertonom ypasHenuit Kupxroda OMNpefennTs
TOKH BO BCEX BETBAX.

1.2. Paccuntath Gananc MowWwHOocTEH ANA HCXOAHOA CXeMbl
¢ nomomsis SBM

(Cmotpu puc. 3.1)




3:1;[:11111{: 2, Pacuer paspeTBACHHBLIX Henel CHHYCOHIAABHOIO
TOKA

2.1. [lepeueprute ans pawero papuanta N0 ucxonnywo cxemy puc. 3.2
H paccyHTafATe mapaMeTpH e€ 3JeMeHTOB no GopMyaaM: N=N1

f=50 Ty E; =100 B; Es=50-exp(j-N- 110 ) B;
R=1+NOm; R,=2+NOm; R,=5+NOn;
Ly=5+NwMluy; L,=6+Nwmly; Ly=10+ N uly;
C,=200 + N mx®; C,=210 + N mx®; C, =220 + N mx®D.

2.2. Merosnom ypasrennfi Kupxroa onpeneanTs KOMNJAeKCHbIE TOKH
B0 Beex BeTBAX. [loCTpOMTL BEKTOPHYIO AHArPAMMY TOKOB.

2.3. Paccuntarh GanaHc KOMIUIEKCHHX MOWHOCTEH A8 MCXOMHOW
CXeMbl




